
 

 

Sayı: 2025/16                24.07.2025 

 

Vergi Mevzuatına İlişkin Önemli Değişiklikler İçeren 7555 Sayılı Kanun Resmi 

Gazetede Yayımlandı 

 

24.07.2025 tarihinde Resmi Gazetede yayımlanan 7555 sayılı Kanun ile vergi mevzuatına 

ilişkin önemli değişiklikler yapılmış olup, özetine aşağıda yer verilmiştir: 

 

1- KDVK'da yapılan değişiklikle, MSB, İçişleri, SSB ve MİT'in münhasıran milli savunma ve 

iç güvenlik ihtiyaçları için alacakları ve bu amaçla kullanacakları hafif ticari taşıtlar, kamyon, 

kamyonet, kamyonet grubunda bulunan arazi taşıtları ve motosikletlerin teslimi KDV'den 

istisna edilmiştir. (Yür: 24/07/2025). 

 

2- Vakıflar Genel Müdürlüğü bünyesindeki vakıflar ve bu kurum tarafından yönetilen mazbut 

vakıfların mülkiyetindeki taşınmazların satışına yönelik devir ve teslimler KDV'den istisna 

edilmiştir. (Yür: 24/07/2025) 

 

3- ÖTV Kanunu’na ekli I sayılı listede yer alan malların (akaryakıt ürünleri ve yağlar gibi) 

ithalinde hesaplanıp teminata bağlanan ÖTV, henüz ödenmese dahi KDV matrahına dahil 

edilmektedir.  (Yür: 01/08/2025). 

 

4- OSB tüzel kişiliğinin, OSB Kanunu'nun uygulanmasıyla ilgili işlemlerde sağlanan vergisel 

muafiyetin, Gider Vergileri Kanunu uyarınca ödenecek BSMV'ye şümulü olmayacağı hüküm 

altına alınmıştır. (Yür: 24/07/2025). 

 

5- Teknokent ve Ar-ge merkezilerinde çalışanlara sağlanan sınırsız gelir vergisi teşviki 

uygulaması terk edilmektedir. Çalışan bazında sınırsız olarak uygulanabilmekte olan bu teşvik, 

aylık olarak asgari ücretin brüt tutarının 40 katıyla sınırlandırılmaktadır. Asgari ücretin 40 

katını aşan kısma isabet eden ücrete ilişkin, aşan kısım üzerinden hesaplanan gelir vergisi ve 

damga vergisi terkine konu edilemeyecektir. Ezcümle, aylık olarak elde edilen brüt ücret, asgari 

ücretin brüt tutarının 40 katını aşmıyorsa, yararlanılacak teşviklere bir halel gelmeyecektir. 

Aylık ücretin prim vb tüm unsurların toplamı olduğunu da gözden kaçırmamak gerekir. (Yür: 

01/08/2025). 



 

 

6- ÖTV Kanunu'nun II sayılı listesinde yer alan ve yerli katkı oranı en az %40 olan bazı 

araçların, MSB, İçişleri, SSB ve MİT tarafından münhasıran milli savunma ve iç güvenlik 

ihtiyaçlarında kullanılmak üzere ilk iktisabı ÖTV'den müstesna tutulmuştur. (Yür: 24/07/2025). 

 

7- Bazı fosil yakıtla çalışan binek otolar ile hem fosil yakıt kullanan hem de elektrik motoru 

bulunan bazı hibrit otoların motor silindir hacmi ve elektrik motor gücüne göre alınacak ÖTV 

oranları %80 ile % 220 arasında değişecekken; Kamyonet cinsi araçlardan arazi taşıtı sınıfında 

olan ve azami yük kütlesi 3500 KG'yi geçmeyen arazi taşıtları için ÖTV oranı %50 olarak 

uygulanacaktır. (Yür: 24/07/2025). 

 

8- Teşvik belgeli yatırımlara sağlanan vergi indirimi desteğinin uygulanmasına yönelik 

KVK'nın 32/A maddesinde yapılan değişiklik ile; 

➢  İndirim hakkından, indirimin kullanılabileceği ilk hesap döneminden itibaren en fazla 

10 hesap dönemi boyunca yararlanılabilecek, 

➢ Kazanç bulunmasına rağmen yararlanılmayan hak ortadan kalkacak, 

➢ Cumhurbaşkanı yatırıma katkı oranını ancak %50'ye kadar artırabilecek, 

➢ Yatırımcının yatırım döneminde diğer faaliyetlerinden elde etmiş olduğu kazançlarda 

kullanabileceği yatırıma katkı tutarı her halükarda toplam YKT'nin %50'sinden ve hak 

kazanılan YKT'den fazla olamayacaktır. (Yür: Başvuru tarihi 16/06/2025 tarihinden 

itibaren olan YTB'lere uygulanmak üzere 24/07/2025) 

Bilgilerinize Sunulur 

 

Okan COŞGUN 
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